

國際生驟減預計少收千萬元 北岸校區新學年須裁減教師

抗疫新階段

現大幅下滑。其中北溫和西溫兩個校區明年的預算可能因而出現合共一千萬元的資金缺口，不排除要陸續裁減教師。

一直以來，國際學生是各個校區的一個主要收入來源。隨着國際學生人數驟減，預計大溫多個校區都會受到嚴重財務衝擊。其中北溫和西溫校區，明年預計可能分別損失600萬元和400萬元的收入。

在過去幾十年，前來就讀公立學校的世界各國學生，每人需要支付多達1.6萬元的學費。對於北岸校區來說，國際生的收入，成為了他們的收入支柱。以西溫計，該校區約有530名國際學生，本國學生則有6800人。而在北溫，就讀的國際生有625人左右，本地生在1.5萬名以下。

西溫校區國際學生部總監法蘭科斯基（Michael Frankowski）表示，當下達新冠疫情旅行限制時，有許多學生離開。其中，超過60%就讀中學的國際生離開加拿大；至於那些必須至少

有父母一方陪伴的小學生，則有15%離境。西溫校區估計，到了9月，國際學生入學率將至少下跌45%。

至於北溫校區方面，到了9月新學年開始，國際生人數估計只得230人，不及去年註冊國際生的4成，這些學生都是現時人在加拿大並持有學生簽證者。

兩個校區的督學均認為，外國學生仍然有興趣到北岸求學，無奈目前仍存在不少障礙，包括邊境關閉、欠缺航班，及聯邦政府暫停審批簽證。

「學生少了，自然不需要那麼多教職員。」西溫校區督學肯尼迪（Chris Kennedy）說。

北溫校區人力資源行政總監斯坦利（Scott Stanley）更明言，校區可能要裁減20名教師。事實上，校區已向部分教師發出裁員通知書。



國際學生長期以來是各個校區的一個重要收入來源。

(網上圖片)

全加華人聯會發表聲明 支持訂立「港版國安法」

【明報專訊】中國人大表決通過「港版國安法」，加拿大的全國性華人團體——全加華人聯會發表聲明表示支持，並認為立法將為香港整體市民提供保障，鞏固香港國際金融中心地位，而西方國家也無一例外地擁有自己的國安法，不應該對香港有關立法持雙重標準。

全加華聯的聲明指出，失去和平和穩定的環境，繁榮和發展就無從談起，香港的經濟地位也難以保存。香港是一個法治之區，法治是香港人的全民共識。香港能夠成為國際首屈一指的金融商業中心，亦賴此作為基石。法治除了為個人和機構提供保障外，亦為商界創造公平

的競爭環境。

聲明又指出，香港是中華人民共和國的特別行政區，國家安全是「一國兩制」行穩致遠的重要基石，任何國家都有權責對自己國家的安全問題立法。

「訂立『港版國安法』可有效締造香港安定有序的投資、營商和社會環境，保障市民大眾的利益，鞏固香港國際金融中心地位。」

全加華聯全國執行主席蔡宏安表示，西方國家無一例外地擁有自己的國安法，人們不應該對香港的有關立法持雙重標準。他指出，香港也是一個尊重言論自由的社會，任何人都有發

表意見的權利。近日，曾經「沉默的大多數」走上街頭，表達對「國安法」的支持。截至26日晚9時，共有超過110萬名市民參與街站和網上聯署的「撐國安立法」簽名行動。支持國安立法，已經成為香港的主流民意，應該受到足夠的尊重和政府的回應。

全加華人聯會支持香港盡快依法恢復社會的安寧穩定，重拾香港市民和國際投資者的信心，重回繁榮發展的軌道。蔡宏安強調，沒有安全的發展環境，就不可能有美好的未來。只有切實維護國家安全，東方之珠才能拂去塵埃、再現璀璨。

自由黨省議員齊戴口罩反歧視

【明報專訊】卑詩自由黨領軍韋勤信（Andrew Wilkinson）率領自由黨省議員，鼓勵省民加入「事關健康，無關種族」（HealthNotHate）的反歧視活動，共同打擊種族主義、欺凌及歧視行為。

卑詩省自由黨省議員紛紛在社交媒體推特及臉書上，上傳自己佩戴口罩的照片，表達對此活動的支持。

這個活動由多個機構及媒體發起，旨在對抗歧視，號召所有人在看到他人受到不恰當對待時，勇敢發聲，制止暴力、霸凌和騷擾。

韋勤信指出，省民需要和新冠疫情鬥爭，而非針對彼此。他呼籲大家協力創造健康社區，令所有人無論其種族或文化背景都得到接納和尊重，



韋勤信率領自由黨省議員們支持「事關健康，無關種族」的打擊歧視活動。（省自由黨提供）

共建美好卑詩省。

卑詩自由黨團近期分別與中文媒體及華裔社區人士舉辦圓桌會議，探討打擊種族歧視。

溫東撞單車後逃去 市警追緝肇事司機

【明報專訊】一輛汽車和一輛單車周二晚在溫哥華納奈莫街（Nanaimo St.）夾東24街（E.24th Ave.）的路口相撞。事故發生後，涉事車輛向納奈莫街以北逃逸；39歲的騎單車者重傷，被送往醫院。溫市警正在尋找目擊者。

車禍發生在當晚8時45分左右，溫市警發言人羅德（Aaron Roed）表示：「事故發生在一個繁忙的路口，所以我們知道有目擊者尚未與警方聯繫；也許還有錄像，可供調查人員使用。」

據警方描述，涉事車輛為一輛本田思域雙門轎跑車或者類似型號，是2000年前後至中期的產品。該車為米黃色或者銀色，擋風玻璃破損，事發後沿納奈莫街向北逃去。

市警要求目擊者或事發時在路口以北包括在附近行駛、有行車記錄儀的駕駛者，撥打電話604-717-9363，與警方聯繫。

大溫地區天氣預測

今天	5/30 (六)	5/31 (日)	6/1 (一)
多雲 13 - 21°C	雨 10 - 17°C	雨 9 - 16°C	晴間雲 9 - 19°C

世界部分城市天氣預測

溫度(°C)	概況
8 - 21	晴間雲
12 - 19	雲
3 - 14	晴間雲
13 - 22	雷
14 - 29	雷
18 - 31	晴間雲
15 - 20	晴
16 - 23	晴
21 - 26	雷
27 - 29	雷
26 - 31	晴
18 - 31	雷
20 - 21	晴
27 - 31	雷
27 - 32	雨
18 - 26	雷
12 - 19	晴
10 - 22	晴

Daily GRAND	5月28日 (星期四) 中獎號碼				
11	12	36	39	46	1
幸運寶號碼	42	50	81	95	

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準

查詢可瀏覽彩票局網頁：www.bclc.com

2400萬頭獎彩票 Aldergrove 售出

【明報專訊】本周三開獎、總彩金達2400萬元的649大獎在卑詩省奧爾德格羅夫（Aldergrove）賣出，目前還不知獎落誰家，市民不妨快對手中


5月27日攬珠結果：0系開出7號；1系開出17號和18號；2系開出22號和28號（翻杯）；3系開出34號；4系交白卷；特別號碼1號。是期頭獎一注中，幸運兒來自卑詩奧爾德格羅夫（Aldergrove），派彩二千四百三十六萬九千四百多元。二獎三注中，安省兩注，魁省一注，每注派七萬三千六百多元。三獎八十四注中，每注派彩二千一百多元。是期一百萬元獎的中獎彩票購自魁省。下期彩金估計五百萬元。

0系回落，1系重現，2系保持表現，3系尚可，4系失蹤。

本期心水選擇 0系熱選3和7。

1系選11和15。

2系選21和27。

3系選33和38。

4系冷選42和47。

最近十期走勢圖 (反白者是特別號碼)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

..... 6 10 11 17 21 22 26 30 32 34 40 41 48

..... 6 15 18 21 26 34 36 45 49

..... 15 18 26 34 43 45

..... 13 14 15 35 38 48

..... 3 10 21 35 38 48

..... 1 6 7 14 26 48

..... 8 23 25 34 37 47

..... 4 25 27 28 35 44

..... 7 17 18 22 28 34

..... 0系 1系 2系 3系 4系

最近十期開獎號碼

4月25日 : (6)10 (11)22 32 48 · 17
4月29日 : (6)17 21 30 40 41 · 27
5月2日 : (15)18 26 34 43 45 · 42
5月6日 : (6)29 34 36 45 49 · 3
5月9日 : (13)14 15 35 45 47 · 9
5月13日 : (3)10 21 35 38 48 · 28
5月16日 : (1)6 (7)14 26 48 · 49
5月20日 : (8)23 25 34 37 47 · 4
5月23日 : (4)25 27 28 35 44 · 9
5月27日 : (7)17 18 22 28 34 · 1

Yuan's Garden Restaurant
江浙料理 淮揚美點
根據BC省逐步解封計劃，我們很高興宣佈「隨園」已在2020年5月30日 提供堂食服務！

我們期待你的到來！



歡迎外賣到取 9折

空運
游水黃鱈

(馳名: 小籠包、生煎包、素菜包、鍋貼、韭菜盒以及多款麵食...)

778.297.6098 / 778.297.6027

101-8077 Alexandra Road, Richmond, BC V6X 1C3